



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





**ШКОЛА  
КАНДИДАТОВ  
ПАРТИИ**

На Борисоглебской чугунолитейной фабрике действует школа кандидатов в партии. Руководил ею член КПСС, инженер по подотделке кадров Илья Петрович Клеймёнов. Работает школа по программе, утвержденной партийкомом. Программа включала изучение вопросов партийного строительства. Программа ХХV съезда партии. Занятия проводятся раз в месяц.

**АГИТАТОР  
В КОЛЛЕКТИВЕ**

Бюро Борисоглебского горкома КПСС рассмотрело вопрос о работе парткома маско-комбината по повышению роли цеховых партийных организаций в организационно - массовой работе среди коллектива.

Руководствием постановлением ЦК КПСС «о повышении роли цеховых партийных организаций в выполнении решений ХХV съезда КПСС», бюро горкома КПСС нацелило партком маско-комбината на дальнейшее улучшение деятельности агитколлективов цеховых партгрупп.

**ПОЛЕЗНЫЕ  
КОНФЕРЕНЦИИ**

Перед рабочими фабрик и заводов, перед гружениками села Борисоглебского района выступают партийные и советские работники и специалисты, представители и учреждения. Такие выступления называют информационными конференциями.

Вот как проходила, например, информационная конференция на обувной фабрике. Председатель горбюджетной комиссии В. М. Шашин рассказал о перспективах развития города Борисоглебска в ближайшие пять лет, о жилищном и культурно - бытовом строительстве.

На начальник геодезического разряда милиции А. В. Мартынов информировал рабочих о проведении работы по предупреждению правонарушений.

Информационные конференции проводятся по графику, разработанному горкомом КПСС.

В. ТАРАБИН.

**Пропаганда: как повысить действенность  
УЧЕНЫЙ В РАБОЧЕЙ АУДИТОРИИ**

— Слышили? Сегодня лекция — «Связь идеализма с религией».

— Кто читает?

— Янк Иван Александрович.

Разговор о рекламном сроку между первой и второй частями лекции я послушал в аудитории. Свое выступление кандидат философских наук И. А. Янк провел блестяще. Яркие примеры из науки факты из советской и зарубежной действительности воспринимались слушателями с живым интересом. Просто и ясно отвечал ученик на многочисленные вопросы.

Несомненно, что лекция оставила след в умах и сердцах гружеников завода. Но главное — ученичий взбудоражил у людей интерес к чтению литературы, к самостоятельной работе над источниками. Именно такие требования предъявляются к активистам устной агитации в свете постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений ХХV съезда КПСС».

Выступление ученых перед рабочими — это, безусловно, одна из действенных форм устной агитации. Мы придали этой форме самое серьезное значение. Среди пропагандистов завода — семь кандидатов технических и исторических наук. Кроме того, к устной пропаганде и агитации мы привлекаем ученых вузов и научно-исследовательских институтов Воронежа.

Рабочим завода хорошо известен, например, Илья Никанорович Филькин, кандидат технических наук. Он — главный конструктор завода-изготовителя лекторов. В парке им. И. Н. Филькина награжден орденами и медалями, а его многолетний труд на заводе отмечен орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За доблестный труд». Он имеет десятки печатных работ по вопросам конструирования и авторских синтезов. Ученые на изобретения, руководимые конструкторским факультетом университета технических знаний.

Общение главного конструктора с рабочими, инженерно - техническими работниками всегда плодотворно. Этому способствуют его богатый жизненный опыт, технические знания, большой политический кругозор. Так, перед мастерами завода он глубоко раскрыл тему «Перспективы развития прессостроения в ближайшие пять лет». Находясь в служебной комендантской квартире КамАЗа, И. Н. Филькин выступил перед автомобилистами, которым рассказал о своем коренении в ближайшую пятилетку.

На конкретных, ярких, близких и понятных людям фактах и примерах он показывает успехи в коммунистическом строительстве, разъясняет политику партии, решения партийных и государственных органов, предметно говорит о путях повышения производительности труда и повышения производительности.

Полученные научно обоснованные результаты исследования позволяли нам выявить уровень действенности социалистического соревнования, установить влияние морально-психологического климата на трудовую активность рабочих и слушателей завода, провела исследования по теме «Совершенствование выигрышко-выигрышных отношений в производстве».

Полученные научно обоснованные результаты исследования позволяли нам выявить уровень действенности социалистического соревнования, установить влияние морально-психологического климата на трудовую активность рабочих и слушателей завода, провела исследования по теме «Совершенствование выигрышко-выигрышных отношений в производстве».

Контакты ученых с коллегами из других предприятий, а также с рабочими и специалистами завода продолжают расти и совершенствоваться. Они способствуют дальнейшему повышению действенности всех средств идеино-политической работы.

Илья Филькин — кандидат технических наук, лауреат премии ЦК КПСС, кандидат исторических наук И. П. Сотников. Кандидат технических наук, школа, школа из общеполитической пропагандистской работы, кандидат исторических наук И. П. Сотников.

Напряженности» прошли в печах кандидаты исторических наук Р. С. Селигеев и И. П. Сотников.

Кандидат технических наук, школа из общеполитической пропагандистской работы, кандидат исторических наук И. П. Сотников.

Кандидат технических наук И. П. Сотников.

